

忆师父在美国第一次讲法

我是一九九六年二月六日得法，十月五日有幸在美国加州桑尼维尔市奥德佳（Ortega）公园亲自聆听师父在美国第一次讲法的学员。当我捧起当时我们和师父合影的珍藏照片，仔细端详我们慈悲、伟大的师父，回忆师父当年讲法的情景，回顾自己这十四年所走过的修炼道路，师恩浩荡，我不禁热泪盈眶，心情无比激动。

那是我一生中难忘的日子。风和日丽，彩云高照，天空格外晴朗。不知从哪儿突然飞来许多小鸟，在小亭四周的树上，不停的尽情欢跳和欢唱。小亭的四周，红光一片。师父正健步朝我们走来。师父是那样的年轻和英俊。

我们见到了师父！师父的每一句话都打到我心灵深处，身体里产生巨大的震撼和共鸣。那种兴奋、喜悦的幸福感实在难以言表。我拼命鼓掌，手掌都拍麻了。师父这次讲法为我以后修炼打下了坚实的基础。

我在得法第二天晚上，突然看到一只大眼睛，第三天看到眼前旋转的大法轮，天目开了。第五天感觉小腹部位有法轮旋转，从此常转不停。每当劳累时，明显感到小腹部的法轮在急速旋转。

其实每个真修的学员，师父都给下上了法轮，而我们所有法轮的根就在师父那儿。每次开法会师父要出来前，我小腹部的法轮就一直转，我知道师父来了。有这种情况的学员还不少。

早期的学员中，不少人开了天目，甚至



还有点小功能。但功能不是炼出来的，都是在自己完全不知道的状态下师父给的。想都想不到，甚至根本就没有想过，怎么可能求来？师父说：“无求而自得。”（《悉尼法会讲法》），千真万确。

在修炼初期，学员那种对大法、对师父的坚信和感情最纯真，保持这种状态就会不断进步。由于精进，师父把有些人修了几十年甚至几世都得不到的功能一下子都给了我们。

我天目开后，看到另外空间的美妙景象和高层空间的高级生命，元神在天上飞，我

看到自己的前世，在美国看到国内的亲戚，也看到太空站上工作的太空人，看得很清楚。

有时坐着，能看到高层空间的高级生命从我身边经过。当然也会碰到魔和不好的高层生命干扰。但我心不动，我的师父只有一个：李洪志。

我看到了元婴、婴孩、功柱以及自己的五个副元神（三男二女），听到高层空间的音乐。每隔一段时间师父就给我灌顶。一切都是那样的真实！

我经常对同修说这句话：《转法轮》上的每一个字都千真万确。

何止千真万确！《转法轮》上的每一个字里都是永远看不清的无数层法理，看一遍就明白一层法理，从而能提高心性，得到能量的加持，改变身体。有人感觉的到，有人可能感觉不到。再看一遍就明白更高一层的法理。

师父是用表面文字这种形式让我们得到一层的法理，那哪里只是字面上的意思？！我认为这是一个很大的天机。

不看书，不学法，就得不到高层次的法，修不上去。所以学法很重要。我体会到，炼动作是修炼，学法也是修炼。

学法就是学师父的《转法轮》和其他经文。但要做到静心学法很难，是很高的功夫。我也一直努力在怎样做到静心学法上下功夫。

无论在哪里，《转法轮》这本书都能展现出无边的法力，世间哪能找的到？世间哪能找到这样的书，读上百遍、千遍总想读？任何一个真正想修炼又心志健全的人，只要认真、仔细想想，光凭这一点，就应该坚定不移的修下去，并且一修到底。

九九年“七·二零”邪党魔头对法轮功开始疯狂的残酷迫害。当时我有豁出去，愿为师父上刀山、下火海在所不辞的英勇气势，就这样投身于助师正法、揭露邪恶、讲清真相、救度世人的洪流，至今已十几个年头，一直在大法中修炼。在师父呵护下，我坚定的走过来了。◎（旧金山湾区大法弟子）

92年东方健康博览会上的奇迹



1992年的12月，在北京国贸大厦举办了每天从早上8：00开始到下午4：00结束为期十天的“东方健康博览会”。博览会的大厅很大，摆着一排排一米左右（大概）的摊位，基本上是以气功为主，只有少量的中医（中医们都是师父讲的那样趴在桌子上睡觉）。

在法轮功的摊位前，李洪志师父带着几个早期的弟子给前来咨询的人调理身体，其他人有发法轮功简介、有咨询登记的；摊位前的电视机播放着师父教功录影；摊位的三面墙上挂着师父的炼功照片、师父给人调理身体的照片、还有法轮旗等。

有一天，一位中年妇女在丈夫的搀扶下来到了师父跟前。这位中年妇女肚中有瘤子，腹部比十月怀胎的孕妇肚子还大，医院无法治疗，因此他们来到博览会找到师父。

师父当即给她调理，没有多长时间（感觉也就十几、二十来分钟的样子，当时没带表），眼看着师父的手做着伸进去抓出来的动作，她的肚子一下子就瘪了，恢复了正常，穿的裤子的裤腰这时可以装进去两个她。

当时围观的人就象木头人一样没有反应，静静的，等人们反应过来后突然爆发出雷鸣般的长时间热烈掌声，引得很多摊位前的人纷纷过来询问发生了什么事。

病人夫妻激动地即给师父跪下叩谢，师父俯身伸出双手把他们搀扶了起来。

夫妻俩当时就写了一封感谢信送到了大会组委会，博览会总指挥李如松先生在广播中宣读了这封感谢信：“在博览会上收到的第一封表扬信便是赞扬法轮功的，收到表扬信最多的也是法轮功。”博览会总顾问姜学贵教授也说：“我亲眼看到李洪志老师为这次博览会创

造了很多奇迹，法轮功不愧为博览会中的明星功派。我作为博览会的总顾问，负责任地向大家推荐法轮功。”

法轮功治病的神奇效果迅速传播开来，并且越传越广，慕名而来的人也越来越多。

有一天已经临近下午结束的时间，大家正在做着结束前的清理工作。这时一个很壮实的二十多岁的小伙子背着一个也很壮实的妇女来到了摊位前想要治病，负责登记的解释说马上就要到关门的时间了，今天的咨询已经结束了，师父也治疗了很多病人，也很劳累了，明天再来吧。

但是不管怎么解释、怎么说，病人就是不肯离去，师父听到摊位前乱哄哄，过来问有什么事情，问明了情况立即就给这位女士治疗。

这位女士是因为坐公车急刹车摔倒在车上，造成双下肢瘫痪，医院治不了，只好在家里养着。家离博览会不远，也是听说法轮功的神奇后慕名而来。

师父在摊位中给她调理，因为地方小，围观的人又多，都想看师父怎么治疗，所以不知不觉的治疗场地越围越小，几个弟子也不得不多次让大家往外退，让出地方来。

这位女士算是那种比较高、大、壮实、比较胖的类型。

师父在给她治疗过程中把她背靠背，背在自己的身上并同时向前弯腰，她就等于是躺在师父的背上，身体舒展开来；师父一会儿又把她背靠胸前抱在自己的怀里，同时师父向后弯腰，她又等于是躺在师父的身上，使身体舒展开；师父又扶她坐在椅子上从头上往下拍一直拍到脚，师父的姿势也由开始的站着、然后俯

下身来、直到最后蹲下……

师父的头上也冒出了汗珠儿……当时看得我心里一个劲儿的只想快点结束，让师父赶紧休息休息吧，师父已经辛苦了一整天啦……

大概半个小时左右的时间吧，师父让她从椅子上站起来，她就站起来了，让她走她就迈开了瘫痪后的第一步，最后师父让她跑，她就跑起来了。

围观的众人也都激动得鼓起掌来，纷纷议论着自己亲眼所见的法轮功的神迹。

这位女士在师父给她治疗的过程中不但身体得到了康复，同时师父还给她打开了天目，激动地跪在师父的面前放声大哭，泣不成声，当地一个劲儿的给师父磕着响头，感谢师父。周围的人也流下了眼泪。

从这以后一直到博览会结束之前，这位女士每天都在法轮功的摊位前向前来咨询的人们讲述着自己亲身经历的神迹。

慕名前来的人们也越来越多，有来治病的，但更多的人是纷纷询问在哪里可以学到法轮功，什么时候有讲课，越来越多的人都期盼着能够学到法轮功。

最后在博览会临结束之前，师父满足了大家迫切学功的心情，亲自写下了北京第六期法轮功学习班的办班通知。

于是北京第六期法轮功学习班于1993年1月5日大北窑核仪器厂大堂开课，这位女士也成为了一名学员。

以上只是发生在92年“东方健康博览会”上许多神迹中的两例，各种各样的神迹天天都在发生。◎（大陆大法弟子）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞

悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成诵读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载。

<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信息。
<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给 freeget.ip@gmail.com

10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给 dweb_ip@yahoo.com 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

三、Skype

加为Skype好友：
dongtaiwang-ip.go或dongtaiwang.com可提供及时更新的动态网IP地址。◎

